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SORSZÁM: 

  
 

  

Polit KÉRDŐÍV 

 
 
A kérdező neve:.............................................................................. 
 
A kérdezés dátuma: 2000 ..………………………... hó ……………….. nap 
 
 
A kérdezés ideje: ............. óra ...........perc 
 
 
A kérdezés helyszíne (a város/község neve) :...................................................................... 
 
 
A kérdezési helyszín településtípusa: 
1. Budapest 
2. Megyeszékhely 
3.Egyéb város 
4.Nagyközség/község/falu/ 
 
A kérdezés az alábbi megyében történt: 
01.Budapest 
02.Bács 
03.Baranya 
04.Békés 
05.BAZ 
06.Csongrád 
07.Fejér 

08.Győr 
09.Hajdú 
10.Heves 
11.Jász-Nagykun Szolnok 
12.Komárom 
13.Nógrád 
14.Pest 

15.Somogy 
16.Szabolcs 
17.Tolna 
18.Vas 
19.Veszprém 
20.Zala

 
 
 
A kérdező tölti ki: 
Kijelentem, hogy az interjút a kérdezési és kiválasztási szabályok pontos betartásával, a 
kérdezőbiztosi útmutató átolvasása után, általam ismeretlen személlyel készítettem el. 
 
     A kérdezőbiztos aláírása:........................................................ 
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1. Milyen gyakran olvas Ön politikáról napilapokban? 
5. rendszeresen  4. gyakran 3. alkalmanként  2. ritkán 1. soha 
 
2 . Milyen gyakran olvas Ön politikáról havilapokban? 
5. rendszeresen  4. gyakran 3. alkalmanként  2. ritkán 1. soha 
 
3. Mennyire tud azonosulni az alábbi politikai címkékkel: MUTASD AZ 1. KÁRTYÁT! 
 Teljesen 

azonosul 
Részben 
azonosul 

Közömbös Inkább 
ellenszenves 

Erősen 
ellenszenves 

1. Konzervatív 5 4 3 2 1 
2. Liberális 5 4 3 2 1 
3. Szocialista 5 4 3 2 1 
 
4. Különféle felfogású embereket mondok, kérem mondja meg, hogy Ön inkább beletartozik 
ezen emberek csoportjába, vagy inkább nem. Tehát Ön inkább … ? 
 1. Inkább igen 2. Inkább nem 
1. vallásos meggyőződésű 1 2 
2. közéleti érdeklődésű 1 2 
3. szigorítaná a terhesség-megszakítás engedélyezését 1 2 
4. olyan aki nem kedveli a külföldieket 1 2 
5. a politika iránt közömbös 1 2 
6. szigorítaná a menekültek befogadását 1 2 
7. egyetért azzal, hogy vallásos meggyőződésből meg 
lehessen tagadni a katonai szolgálatot 

1 2 

8. engedélyezné a prostitúciót 1 2 
9. korlátozná az országban élő színes bőrűek számát 1 2 
10. támogatja a halálbüntetés kiszabását súlyosabb 
esetekben 

1 2 

11. idegenkedik a cigányoktól 1 2 
12. természetellenes és erkölcstelen dolognak tartja a 
homoszexualitás 

1 2 

13. szigorú börtönbüntetéssel sújtaná azokat, akik 
kábítószert fogyasztanak 

1 2 

14. ellenérzéssel vannak a zsidókkal szemben 1 2 
 
5. Ha most vasárnap parlamenti választások lennének, akkor Ön .... 
5 biztosan elmenne szavazni 
4 valószínűleg elmenne szavazni 
3 lehet, hogy igen lehet hogy nem 
2 valószínűleg nem menne el szavazni 
1 biztosan nem menne el szavazni 
8 Nem tudja 
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6. Ha elmenne, akkor most vasárnap melyik 
pártra szavazna? MUTASD A 2. KÁRTYÁT! 

7. Van-e olyan párt, amire semmiképpen nem 
szavazna? Több válasz lehetséges! 

1. Magyar Szocialista Párt (MSZP) 1. Magyar Szocialista Párt (MSZP) 
2. Szabad Demokraták Szövetsége (SZDSZ) 2. Szabad Demokraták Szövetsége (SZDSZ) 
3. Magyar Demokrata Fórum (MDF) 3. Magyar Demokrata Fórum (MDF) 
4. Független Kisgazda Párt (FKgP) 4. Független Kisgazda Párt (FKgP) 
5. Kereszténydemokrata Néppárt (KDNP) 5. Kereszténydemokrata Néppárt (KDNP) 
6. Fidesz Magyar Polgári Párt 6. Fidesz Magyar Polgári Párt 
7. Magyar Demokrata Néppárt (MDNP) 7. Magyar Demokrata Néppárt (MDNP) 
8. Munkáspárt  8. Munkáspárt  
9. Magyar Igazság és Élet Pártja (MIÉP) 9. Magyar Igazság és Élet Pártja (MIÉP) 
 
Egyéb, éspedig: .....................................  

 
Egyéb, éspedig: .....................................  

 
8. Sokan használják a baloldal és a jobboldal kifejezést a politikai álláspontok jellemzésére.  
A 10 fokú ábra a baloldaliság és a jobboldaliság közti fokozatokat jelzi. Az 1. négyzet a 
legerősebb baloldali nézetet, a 10. négyzet a legerősebb jobboldali nézetet jelzi. Kérem, 
válassza ki azt a négyzetet, ahová Ön helyezné magát. 

Baloldali 
1. 

 
2. 

 
3. 

 
4. 

 
5. 

 
6. 

 
7. 

 
8. 

 
9. 

Jobboldali
10. 

 
9.a. Tegyük fel, hogy a következő parlamenti választásokon az a párt, amellyel Ön leginkább 
szimpatizál, nő országgyűlési képviselőjelöltet állít az Ön szavazókörzetében. Mit tenne Ön 
ebben az esetben? 
1. szavazna erre a jelöltre 2. nem szavazna erre a jelöltre 
 
9.b. ha történetesen a jelölt cigány volna? 
1. szavazna erre a jelöltre 2. nem szavazna erre a jelöltre 
 
9.c. ha történetesen a jelöltje zsidó származású volna?  
1. szavazna erre a jelöltre 2. nem szavazna erre a jelöltre 
 
10. Rangsorolja a következõ állításokat. 1 – amelyik Ön szerint a legfontosabb, 2 - amelyik a 
második legfontosabb, stb. MUTASD A 3. KÁRTYÁT! 
1. Megőrízni a rendet az országban       1             2              3                    4 
2. Több beleszólást adni az embereknek a fontos 
politikai döntésekbe 

      1             2              3                    4 

3. Küzdeni az áremelkedések ellen       1             2              3                    4 
4. Megvédeni/biztosítani a szólásszabadságot       1             2              3                    4 
 
11. Önt személy szerint mennyire érdekli a politika? 
5. nagyon érdekli 4. meglehetõsen érdekli 3. valamelyest érdekli  
2 - nem túlságosan érdekli  1 - egyáltalán nem érdekli 
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12. Kérem, hogy mondja meg, hogy Ön mennyire ért egyet/vagy nem a következő véleményekkel. 
Osztályozza őket, 1- ha egyáltalán nem ért vele egyet, 5-ha teljesen egyetért vele. ADD ÁT A 
KÉRDÉSHEZ TARTOZÓ 4. KÁRTYÁT! 

 Egyáltalán 
nem ért 
egyet 

   Teljesen 
egyetért

1. Az emberek egyes csoportjai egyszerűen kevesebbet érnek 
más csoportoknál. 

1 2 3 4 5 

2. Ahhoz, hogy megszerezzük ami a saját csoportunknak kell, 
néha erőt kell alkalmaznunk más csoportokkal szemben. 

1 2 3 4 5 

3. Országunk előbbre tartana, ha kevesebbet foglalkoznánk 
azzal, hogy minden csoport egyenlő legyen. 

1 2 3 4 5 

4. Nem probléma, hogy egyes csoportoknak több esélyük van 
az életben, mint másoknak. 

1 2 3 4 5 

5. Ahhoz, hogy előre jussunk az életben, néha rá kell 
taposnunk másokra. 

1 2 3 4 5 

6. Azért kell küzdenünk, hogy a jövedelmek egyenlők 
legyenek. 

1 2 3 4 5 

7. Mindent meg kell tennünk, hogy a különböző csoportok 
feltételei azonosak legyenek. 

1 2 3 4 5 

8. Minden embert egyenlően kell kezelni. 1 2 3 4 5 
9. Egy csoport sem uralkodhat a társadalomban. 1 2 3 4 5 
10. Kevesebb gondunk lenne, ha az embereket egyenlőbben 
kezelnénk. 

1 2 3 4 5 

11 .A legfontosabb erények, amelyeket a gyerekeknek meg 
kell tanulniuk, az engedelmesség és a tekintélytisztelet. 

1 2 3 4 5 

12. Minden igaz hazafinak kötelessége fellépnie azokkal 
szemben, akiket az ország vezetõi elítélnek. 

1 2 3 4 5 

13. Manapság hazánkban a legtöbb kárt azok okozzák, akik 
nem tisztelik vezetõinket és a társadalom rendjét. 

1 2 3 4 5 

14. A fiataloknak néha lázadó gondolataik vannak, de ahogy 
felnőnek, meg kell tagadniuk ezeket és be kell illeszkedniük. 

1 2 3 4 5 

15. Nagyon helyes, hogy Magyarországon is vannak nudista 
strandok. 

1 2 3 4 5 

16. Az erkölcstelen viszonyok annak is köszönhetõek, hogy a 
szülõk és a tanárok elfelejtették, hogy a fizikai büntetés még 
mindig a legjobb módja a nevelésnek. 

1 2 3 4 5 

17. Mindenkinek jobb lenne, ha az illetékes hatóságok 
cenzúráznák az újságokat és a filmeket, hogy a fiatalságtól 
távol tartsák a szemetet. 

1 2 3 4 5 

18. Amennyiben valaki súlyos bűnnel gyanúsítható (pl. árulás, 
gyilkosság) ne védekezhessen szabad lábon. 

1 2 3 4 5 

19. A legtöbb társadalmi problémánk megoldódna, ha 
megszabadulnánk az erkölcstelen és ferdehajlamú alakoktól. 

1 2 3 4 5 

20. Az emberek két csoportra oszthatóak: erõsekre és 
gyengékre. 

1 2 3 4 5 

21. Növelni kellene az egyház szerepét az ország ügyeinek 
intézésében. 

1 2 3 4 5 

22. A hittan legyen kötelezõ minden általános- és 
középiskolában. 

1 2 3 4 5 
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23. Az országnak nem a Nyugat elvárásaival kell törõdnie, 
hanem a saját útját kell járnia. 

1 2 3 4 5 

24. Magyarországnak törekednie kell a trianoni határok 
megváltoztatására. 

1 2 3 4 5 

25. Az állam biztosítson munkát mindenkinek, aki dolgozni 
akar. 

1 2 3 4 5 

26. Nagyobb beleszólást kell biztosítani a szakszervezeteknek 
a munkavállalókat érintõ kérdésekbe. 

1 2 3 4 5 

27. Az egyén szabadsága magasabb rendű, mint az állami 
érdek. 

1 2 3 4 5 

28. Mindenkinek jobb, ha a férfi dolgozik és a nő törődik a 
házzal és a családdal. 

1 2 3 4 5 

29. Az azonos neműek közötti szexuális kapcsolat mindig 
helytelen. 

1 2 3 4 5 

30. A parlamenti demokrácia nem alkalmas a válsághelyzetek 
megoldására. 

1 2 3 4 5 

31. A többpártrendszer gátolja a nemzeti egység kialakulását. 1 2 3 4 5 
32. A parlamenti demokrácia hibái ellenére is jól működik 
Magyarországon. 

1 2 3 4 5 

33. A Kádár-rendszer idején a vezetõk jobban odafigyeltek az 
emberek véleményére. 

1 2 3 4 5 

34. A szocialista rendszerben, az emberek jobban bízhattak a 
jövõben. 

1 2 3 4 5 

35. 1990 óta az embereknek több lehetõségük van az ország 
sorsának befolyásolására. 

1 2 3 4 5 

36. A lustaság az egyik legnagyobb emberi bűn. 1 2 3 4 5 
37. A fiataloknak szigorú szabályokra és elszántságra van 
szükségük, hogy küzdjenek családjukért és hazájukért. 

1 2 3 4 5 

38. A szólásszabadság minden politikai csoportnak kijár, még 
akkor is, ha nézeteik sértik és fenyegetik a társadalom egyes 
csoportjait. 

1 2 3 4 5 

39. Ne lehessen képviselőjelölt akit egyszer elitéltek. 1 2 3 4 5 
40. Egyetlen társadalom sem tűrheti sokáig a többségtől 
nagyon eltérő véleményeket. 

1 2 3 4 5 

41. Mindegy, hogy milyen nézetei vannak valakinek, 
ugyanolyan jogok és védelem illeti meg, mint bárki mást. 

1 2 3 4 5 

42. Nem lenne szabad megengedni, hogy a vasutasok is 
sztrájkoljanak. 

1 2 3 4 5 

43. Mindig jobb a bevált régihez ragaszkodni mint az 
ismeretlen újjal kísérletezni. 

1 2 3 4 5 

44. A legtöbb embert az ösztönei irányítanak 1 2 3 4 5 
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13. Magyarországon a legkülönbözőbb csoportokat képviselő szervezetek működnek. Kérem, 
mondja meg, mennyire találja rokonszenvesnek vagy ellenszenvesnek azokat a szervezeteket, 
amelynek tagjai MUTASD AZ 5. KÁRTYÁT! 

 Ellenszenves    Rokonszenve
s 

1. A jelenlegi Jugoszláv rendszer támogatják 1 2 3 4 5 
2. Az összes idegent ki akarják utasítani az országból 1 2 3 4 5 
3. Teljesen be akarják tiltani az abortuszt 1 2 3 4 5 
4. A homoszexuálisok érdekeit képviselik 1 2 3 4 5 
5. A kommunizmus hívei 1 2 3 4 5 
6. A vallási szektákat képviselik 1 2 3 4 5 
7. Teljesen szabaddá akarják tenni az abortuszt 1 2 3 4 5 
 
 
14. A fenti szervezetek közül Önnek melyik a legellenszenvesebb? (A csoport kódját karikázd be!) 
1.  2 . 3.  4.  5.  6.  7. 
 
15. Van-e olyan, nem említett csoport, amelyik meg ezeknél is ellenszenvesebb?  
1. Igen, mégpedig: ................................................................. 
2. Nincs 
 
16. Mi a véleménye, megengedhető-e hogy a …. (itt a kérdezett által a 15. kérdésben említett 
szervezetet kell mondani. Ha nem említett a 15. kérdésben semmit, akkor a 14! Tagjai) MUTASD A 
6.KÁRTYÁT! 
 Semmikép-

pen nem 
Inkább 
nem 

Inkább igen Egyértel
műen 

1. Felvonuljanak és beszédet tartsanak az Ön 
lakóhelyen? 

1 2 3 4 

2. Tanárkent dolgoznak az állami iskolákban? 1 2 3 4 
3. Az általuk irt propagandakönyveket a 
közkönyvtárban elhelyezzék 

1 2 3 4 

4. Jelöltethessék magukat közszolgálati 
pozícióba. 

1 2 3 4 
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17. Kérem osztályozza a következő fogalmakat 1-től 5-ig. Az 5-ös azt fejezi ki, hogy a fogalom 
nagyon rokonszenves, Ön feltétel nélkül támogatja,  az 1-es azt, hogy a fogalom ellenszenves, 
Ön helyteleníti. Válassza a 3-t hogyha Ön teljesen közömbös a szóval szemben. MUTASD A 7. 
KÁRTYÁT! 

 Nagyon 
ellenszenves 

   Nagyon 
rokonszenves 

1. Nők egyenjogúsága 1 2 3 4 5 
2. Kisebbségi jogok 1 2 3 4 5 
3. Fegyelem 1 2 3 4 5 
4. Vallás 1 2 3 4 5 
5. Modern művészet 1 2 3 4 5 
6. Magántulajdon 1 2 3 4 5 
7. Egyház 1 2 3 4 5 
8. Egyenlőség 1 2 3 4 5 
9. Rend 1 2 3 4 5 
10. Szabadság 1 2 3 4 5 
11. Erotikus film 1 2 3 4 5 
12. Hazafiság 1 2 3 4 5 
13. Hagyomány 1 2 3 4 5 
14. Változás 1 2 3 4 5 
15. Szabad verseny 1 2 3 4 5 
16. Házasság 1 2 3 4 5 
17. Vidéki élet 1 2 3 4 5 
18. Jog az abortuszhoz 1 2 3 4 5 
19. Nemzet 1 2 3 4 5 
20. Kockázat 1 2 3 4 5 
21. Felelősség 1 2 3 4 5 
22. Állami gondoskodás 1 2 3 4 5 
 
18. Kérem válassza ki az alábbi két állítás közül azt, amelyik közelebb áll Önhöz. 
1. Az emberek alapvetően jók.    2. Az emberek alapvetően gyarlók. 
 
19. Kérem válassza ki az alábbi két állítás közül azt, amelyik közelebb áll Önhöz. 
1. Nyomasztó sírni látni egy felnőtt embert.   2. Undorító sírni látni egy felnőtt embert. 
 
20. Az Ön életét a az 1989-90-es rendszerváltás:  
1. kedvezően befolyásolta  2. nem befolyásolta  3. kedvezőtlenül befolyásolta 
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21. A következőkben véleményeket hall a magyarországi romákkal kapcsolatban. Ha 
egyáltalán nem ért egyet az állítással válassza az 1-es számot, ha teljesen egyetért, válassza 
az 5-t. MUTASD A 8. KÁRTYÁT! 
 Egyáltalán 

nem ért egyet 
   Teljesen 

egyetért 
1. A cigányok gondjai megoldódnának, ha 
végre elkezdenének dolgozni. 

1 2 3 4 5 

2. Az országnak áldoznia kell arra, hogy a 
cigányok anyanyelvükön is tanulhassanak az 
iskolákban, ha akarnak. 

1 2 3 4 5 

3. Csak helyeselni lehet, hogy vannak még 
olyan szórakozóhelyek, ahová a cigányokat 
nem engedik be. 

1 2 3 4 5 

4. A cigány lakosság számának növekedése 
veszélyezteti a társadalom biztonságát. 

1 2 3 4 5 

5. A bűnözési hajlam a cigányok vérében van. 1 2 3 4 5 
 
 
22. A következőkben egy sor olyan véleményt olvasok fel, amelyek a magyarországi 
zsidósággal kapcsolatos. Kérem, fejezze ki egyetértését vagy egyet nem értését a következő 
állításokkal. Ha egyáltalán nem ért egyet, válassza az 1-es számot, ha teljesen egyetért, akkor 
válassza az 5-t. MUTASD A 9. KÁRTYÁT! 
 Egyáltalán nem ért 

egyet 
   Teljesen 

egyetért 
1. A zsidók állandóan elégedetlenkednek és 
kritizálnak. 

1 2 3 4 5 

2. A zsidók általában kizárják a társaságukból a 
nem-zsidókat. 

1 2 3 4 5 

3. A zsidók az átlagnál okosabb emberek. 1 2 3 4 5 
4. A zsidó származású értelmiségiek befolyásuk 
alatt tartják a sajtót és a kultúrát. 

1 2 3 4 5 

 
 
23. Manapság az ember nem nagyon tudja megválasztani, hogy kikkel éljen szomszédságban. 
Vannak olyan szomszédok, akikkel szívesen laknak egymás mellett, és vannak olyanok is, 
akikkel nem. Vannak különféle embercsoportok. Arra kérem, mondja meg, ha kikérnék az Ön 
véleményét, hozzájárulását adná-e ahhoz, hogy a szomszédságába költözzön egy… 
 1. Igen 2. Nem 
1. arab 1 2
2. bosnyák menekült 1 2
3. bőrfejű 1 2
4. cigány 1 2
5. homoszexuális 1 2
6. kínai 1 2
7. kommunista 1 2
8. erdélyi magyar bevándorló 1 2
9. néger 1 2
10. román 1 2
11. sváb 1 2
12. zsidó 1 2
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24. Magyarországon különféle népcsoportok élnek együtt. Most azt szeretném Öntől 
megkérdezni, hogy mennyire tartja ellenszenvesnek illetve rokonszenvesnek ezen a skálán a 
különféle csoportokat? MUTASD A 10. KÁRTYÁT! 
 Nagyon 

ellenszenves 
       Nagyon 

rokonszenves 
1. arabok 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
2. szerbek 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
3. cigányok 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
4. négerek 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
5. románok 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
6. kínaiak 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
7. svábok 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
8. zsidók 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
9. hajléktalanok 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
10. homoszexuálisok 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
11. lengyelek 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
12. kábítószeresek 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
13. bőrfejűek 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
 
25. Mennyire fontos kérdés ma Magyarországon a zsidók és a nem zsidók viszonya? Kérem 
osztályozzon egyestől ötösig.  
1. Egyáltalán nem fontos kérdés 2 3 4 5. Nagyon fontos kérdés 
 
26. Az Ön véleménye szerint a magyarországi zsidóknak mekkora befolyásuk van ma 
Magyarországon? 
5. sokkal több, mint kellene   4. valamivel több mint kellene  3. megfelelő mértékű 
2. valamivel kevesebb mint kellene  1. sokkal kevesebb mint kellene 
 
27. A második világháború alatti zsidóüldözésről sokat vitatkoznak. Arra kérem, mondja meg, 
hogy Ön inkább egyetért, vagy inkább nem azzal, hogy …. 
 Inkább egyetért Inkább nem ért 

egyet 
1. … ennyi évtizeddel a zsidóüldözések után már le kellene 
venni ezt a témát a napirendről 

1 2 

2. … Magyarország is felelős azért ami a magyar zsidókkal 
a háború alatt történt 

1 2 

5. … többet kellene tanítani az iskolában a 
zsidóüldözésekről, hogy ilyesmi többé ne fordulhasson elő 

1 2 

 
 
28. Elképzelhetőnek tartja-e, hogy …. 
 

1. Elképzelhetőnek 
tartja 

2. Nem tartja 
elképzelhetőnek

1. … a zsidók még az üldözésekből is igazságtalan 
előnyöket próbálnak kovácsolni 

1 2 

2. … a zsidó áldozatok száma sokkal kevesebb volt, mint 
azt általában állítják 

1 2 

3. … a koncentrációs táborokban nem is voltak gázkamrák 1 2 
4. … a szörnyűségek nagy részét a zsidók csak utólag 
találták ki 

1 2 
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29.A zsidókkal kapcsolatban sokféle vélemény van az országban. Most idézünk néhányat, és 
kérjük, mondja meg, igaznak tartja-e őket, egyetért-e velük? 
 
 1. Inkább igaznak 

tartja 
2. Inkább nem 
tartja igaznak 

  1 2 
2. … ma Magyarországon már nem érdekes, ki zsidó és ki 
nem az 

1 2 

3. … jobb ha az embernek nincs sok dolga zsidókkal 1 2 
4. … a zsidók jogosan kérnek kárpótlást a magyar államtól a 
háború alatti üldözések miatt  

1 2 

5. … Jézus Krisztus keresztre feszítése a zsidók 
megbocsáthatatlan bűne 

1 2 

6. … az országnak csak haszna van abból, ha sok zsidó 
állampolgára van 

1 2 

7. … akár törvényes úton is korlátozni kellene a zsidók 
arányát bizonyos foglalkozási csoportokban 

1 2 

8. … a legjobb az lenne, ha a zsidók kivándorolnának az 
országból 

1 2 

 
30. Összességében véve Ön szerint mekkora ma a zsidóellenesség az országban? 
4. nagyon nagy  3. Nagy 2. csekély 1. nagyon csekély 
 
31. Ön szerint a közelmúltban a zsidóellenesség nőtt vagy csökkent Magyarországon? 
5. nagy mértékben nőtt  4. valamelyest nőtt   3. Változatlan maradt 
2. valamelyest csökkent  1. nagy mértékben csökkent 
 
32. Mit gondol, a közeljövőben a zsidóellenesség nőni vagy csökkenni fog Magyarországon? 
5. nagy mértékben nőni fog  4. valamelyest nőni fog   3. Változatlan maradt 
2. valamelyest csökkenni fog  1. nagy mértékben csökkenni fog 
 
33. Melyik állítással ért leginkább egyet az alábbiak közül? EGY VÁLASZ!!! 
1. A demokrácia a legjobb kormányzati forma. 
2. Létezik a demokráciánál is jobb társadalmi berendezkedés. 
3. Bizonyos esetekben a diktatúra jobb, mint a demokrácia 
4. Nekem teljesen mindegy 
 
34. Kérem, mondja meg, mennyire elégedett vagy elégedetlen azzal, ahogyan a demokrácia 
működik ma Magyarországon? Helyezze el magát eszerint az alábbi tízfokú skálán!  

elégedetlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 elégedett 
 
35. Ön szerint a jelenlegi kormány hatalomra kerülése óta, az elmúlt 2 évben hogyan változott: 
MUTASD A 11. KÁRTYÁT!  

 1. sokat 
romlott 

2. romlott 3. nem 
változott 

4. javult 5. sokat 
javult 

1. az ország gazdasági helyzete 1 2 3 4 5 
2. az Ön személyes gazdasági helyzete 1 2 3 4 5 
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36 Mit tart ön valószínűnek, az elkövetkező 2 évben hogyan fog változni MUTASD A 11. 
KÁRTYÁT! 

 1. sokat 
romlik 

2. romlik 3. nem 
változik 

4. javul 5. sokat 
javul 

1. az ország gazdasági helyzete 1 2 3 4 5 
2. az Ön személyes gazdasági helyzete 1 2 3 4 5 
 
37. Összehasonlítva az előző kormányzat négy évét a jelenlegivel, hogyan változott MUTASD A 
11. KÁRTYÁT! 

 1. sokat 
romlott 

2. romlott 3. nem 
változott 

4. javult 5. sokat 
javult 

1. az ország gazdasági helyzete 1 2 3 4 5 
2. az Ön személyes gazdasági helyzete 1 2 3 4 5 
 
38. Mit mondhatunk, 1998 óta, vagyis a jelenlegi kormányzat alatt hogyan változott: MUTASD A 
11. KÁRTYÁT! 

 1. sokat 
romlott 

2. romlott 3. nem 
változott 

4. javult 5. sokat 
javult 

1. a korrupció és a protekciózás 1 2 3 4 5 
2. a közbiztonság 1 2 3 4 5 
 
39. Mindent összevetve, Ön mennyire elégedett vagy elégedetlen a jelenlegi kormányzattal? 
Kérem, jelölje be az alábbi skálán. 

Elégedetlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 elégedett 
 
40. Mindent összevetve, Ön mennyire volt elégedett vagy elégedetlen a Kádár-rendszerrel? 

Elégedetlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 elégedett 
 
41. Az érvényesüléshez az embereknek szükségük van arra, hogy megbízhassanak ennek 
lehetőségében, legyen önbizalmuk és bízhassanak másokban. Ön milyen mértékben bízik meg 
az alábbiakban? MUTASD A 12. KÁRTYÁT! 
 Egyáltalán 

nem 
Kis 
mértékben 

Bizonyos 
mértékben 

teljes 
mértékben 

1. család és rokonság 1 2 3 4 
2. kormány 1 2 3 4 
3. egyház és papság 1 2 3 4 
4. szomszédok 1 2 3 4 
5. honfitársak 1 2 3 4 
6. tömegkommunikáció (TV, rádió, újságok) 1 2 3 4 
8. Isten 1 2 3 4 
9. saját maga 1 2 3 4 
11. politikai pártok 1 2 3 4 
12. ellenzéki pártok 1 2 3 4 
 
42. Mennyire bízik ön abban, hogy a jelenlegi magyar kormányzat jó irányba vezeti az 
országot? 
1 – teljes mértékben 2 – nagymértékben 3 – kismértékben  4 – egyáltalán nem 
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43. Melyik pártra szavazott? A. 90-ben? B. 94-ben? C. 98-ban? EGYÉB VÁLASZT JEGYEZD!!! 
 A. 1990-ben B. 1994-ben C. 1998-ban 
1. FIDESZ-MPP 1 1 1 
2. FKGP 2 2 2 
3. MDF 3 3 3 
4. KDNP 4 4 4 
5 .MSZP 5 5 5 
6. SZDSZ 6 6 6 
7. MIÉP 7 7 7 
8 .Egyéb, mégpedig    
9 .Nem szavazott 9 9 9 
10. Nem mondja meg 10 10 10 
 
44. Mi az ön véleménye, ha a kormányzatnak mindenképpen választania kellene aközött, hogy 
csökkentse az inflációt vagy, hogy csökkentse a munkanélküliséget, akkor melyiknek kellene 
adnia az elsőbbséget? 
1. az infláció csökkentésének vagy 2. a munkanélküliség csökkentésének 
 
45. Ha a kormány országos szinten, vagy az önkormányzat helyi szinten olyan intézkedést 
hozna, amely sértené az Ön érdekeit, Ön tehetne-e valamit ellene vagy sem? 
 Tehetne Nem tehetne 
1. országos szinten 1 2 
2. helyi szinten 1 2 
3. munkahelyén 1 2 
 
46. Mit gondol, ha Ön egy nyugati országban élne 
1. többre vitte volna  2. ugyanennyire vitte volna 3. kevesebbre vitte volna 
 
47. Melyik az a párt illetve mozgalom, amihez rendszerint közelebb érzi magát? 
1. FIDESZ-MPP 
2. FKGP 
3. MDF 
4. MIÉP 
5. MSZP 
6. SZDSZ 
7. egyéb, éspedig: ……………………………………………………………………………. 
 
48. Pártját mennyire érzi közel magához? 
1. nagyon közel 
2. eléggé közel 
3. nem nagyon közel 
 
49. Kérem, mondja meg egyetért-e a következő kijelentésekkel vagy sem? 
1. Amíg a dolgok jól mennek az országban, addig nem érdekel 
túlságosan, hogy kinek a kezében van a hatalom.

1. Igen, 
egyetért 

2. Nem ért 
egyet 

2. Ma Magyarországon mindenki beleszólhat az ország ügyeinek az 
intézésébe. 

1 2 

3. Jobb ha az ember nem politizál, mert előbb-utóbb megüti a bokáját. 1 2
4. A politikusokban soha sem szabad teljesen megbízni. 1 2
5. A politikusok mindent megtesznek azért, hogy megismerjék az 
emberek véleményét. 

1 2 

6. Az egyszerű emberek mindig ki vannak zárva a hatalomból. 1 2
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50. Az alábbi 1-től 10-ig terjedő skálán kérem, helyezze el a parlamenti pártokat aszerint, 
mennyire tartja azokat baloldaliaknak, illetve jobboldaliaknak! MUTASD A 12. KÁRTYÁT! 
 Baloldali         Jobboldali 
1. FIDESZ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
2 .FKGP 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
3. MDF 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
4 .MIÉP 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
5 .MSZP 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
6. SZDSZ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 
51. Sokan el tudják helyezni magukat egy liberális-konzervatív skálán is. Ön hova helyezné 
leginkább magát az alábbi tízfokú skálán? 

liberális 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 konzervatív 
 
52. Ön szerint ki tekinthető cigánynak? 
1. aki maga cigánynak vallja magát 
2. akiket más cigányok annak tartanak 
3. akiket a nem cigányok annak tartanak 
4. Egyéb, éspedig…………………………………………… 
 
53. Ön szerint a cigányok hány százaléka szegény ma Magyarországon? 
 
…………. százalék 
54. Mi az oka annak, hogy ma Magyarországon a cigányok többsége szegény sorban él? 
Kérjük, osztályozza a következő okokat. 1 azt jelenti, hogy egyáltalán nem jellemző, az 5 pedig 
azt, hogy nagyon jellemző. MUTASD A 13. KÁRTYÁT! 
 Egyáltalán nem 

jellemző 
   Nagyon 

jellemző 
1. A cigányok szegénységét iszákosságuk és laza 
erkölcsük okozza 

1 2 3 4 5 

2. A cigányok szegénységét az okozza, hogy 
eleve hátrányos helyzetből indulnak 

1 2 3 4 5 

3. A cigányok szegénységét a  képességük és 
tehetségük hiánya okozza 

1 2 3 4 5 

4. A cigányok szegénységét az okozza, hogy a 
többségi társadalom előítéletes velük szemben

1 2 3 4 5 

5. A cigányok szegénységét a balszerencse 
okozza 

1 2 3 4 5 

6. A cigányok szegénységét a lustaságuk okozza 1 2 3 4 5
7. A cigányok szegénységét a külső gazdasági 
körülmények okozzák 

1 2 3 4 5 

 
55. Véleménye szerint húsz évvel ezelőtt Magyarország lakosságának hány százaléka volt 
cigány? 
 
…………. százalék 
56. Ma Magyarország lakosságának hány százaléka cigány? 
 
…………. százalék 
57. Mit gondol, húsz év múlva Magyarország lakosságának hány százaléka lesz cigány? 
 
………….  százalék 
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58. Nyilván Ön is tuja, hogy a cigányok között vannak olyanok, akik sokra vitték, mint 
művészek, tanárok, orvosok, vállalkozók. A magyarországi cigányok hány százaléka nevezhető 
sikeresnek? 
 
…………. százalék 
59. Mi kell ma ahhoz Magyarországon, hogy egy cigány sikeres legyen? Kérjük, az iskolai 
osztályzatoknak megfelelően osztályozza a következő feltételeket, ahol az 1 azt jelenti, hogy 
egyáltalán nem szükséges, az 5 pedig azt, hogy nagyon szükséges. MUTASD A 14. KÁRTYÁT! 
 1. Egyáltalán 

nem szükséges
   5. Nagyon 

szükséges
1. Akaraterő 1 2 3 4 5 
2. Jó kapcsolatok 1 2 3 4 5 
3. A roma származás eltitkolása 1 2 3 4 5 
4. Szerencse, véletlen 1 2 3 4 5 
5. Jó családi háttér 1 2 3 4 5 
6. Szorgalom 1 2 3 4 5 
7. A roma származás felvállalása 1 2 3 4 5 
8. Segítőkész társadalmi környezet 1 2 3 4 5 
9. Tehetség 1 2 3 4 5 

 
 
Demográfia 
 
D1. A kérdezett neme: 
1. Férfi  
2 Nő 
 
D2. Életkora:  ……………. Év 
 
D3. Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége? D4. Mi az Ön édesapjának a legmagasabb iskolai 

végzettsége? 
0. Nem járt iskolába 0. Nem járt iskolába 
1. Kevesebb, mint 8 osztály 1. Kevesebb, mint 8 osztály 
2. 8 általános (4 polgári, stb.) 2. 8 általános (4 polgári, stb.) 
3 .Szakmunkásképző, szakiskola 3 .Szakmunkásképző, szakiskola 
4 .Befejezett gimnázium, szakközépiskola 4 .Befejezett gimnázium, szakközépiskola 
5. Befejezett főiskola vagy felsőfokú technikum 5. Befejezett főiskola vagy felsőfokú technikum 
6. Befejezett egyetem 6. Befejezett egyetem 
 
D5. Családi állapota: 
1 házas/élettárs  2 nőtlen, hajadon 3 özvegy 4 elvált, külön él 
 
D6. Hányan laknak az Önök háztartásában? (A kérdezettet is beleértve!) 
 
............fő 
 
D7. Milyen vallásban keresztelték meg vagy jegyezték be?  
1. római katolikus 2. görög katolikus  3. református   4. evangélikus  5. izraelita 
6. Hit Gyülekezete 7. Jehova tanúi 8. baptista 
9 - egyéb, éspedig ................................................................. 
10 - nem tag egyik felekezetben sem 
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D8. Következő kijelentések közül melyiket érzi magához a legközelebb? 
1. vallásos vagyok az egyház tanítását követem  2. vallásos vagyok a magam módján 
3. nem tudom vallásos vagyok vagy sem  4. nem vagyok vallásos 
5. nem tudom megmondani, hogy vallásos vagyok-e vagy sem 
6. nem érdekel 
 
D9.Ön milyen gyakran jár templomba vagy vallási összejövetelre: 
1. hetente többször 
2. hetente egyszer 
3. havonta egyszer 
4. egy évben néhányszor 
5. egyszer egy évben vagy ritkábban 
6. nem jár 
 
D10. Dolgozott-e Ön az elmúlt hónapban? 

1. IGEN 2. NEM 
1. Alkalmazottként 9. Sorkatona 
2. Gyes, Gyed, gyermeknevelési támogatás (van 
munkahelye) 

10. Egyéb inaktív (pl. lakása bérbeadásából él) 

3. Sorkatona, de alkalmazásban áll 11. Háztartásbeli 
4. Saját vállalkozásában dolgozik 12. Tanuló 
5. Nyugdíj mellett dolgozik 13. Munkanélküli segélyt kap 
6. Alkalmi munkákból, megbízásokból és 
(szabadfoglalkozású) 

14. Szociális segélyt kap 

7. Nyugdíjas 15. Egyéb eltartott és vagy segítő családtag 
8. Gyes, Gyed, gyermeknevelési támogatás (nincs 
munkahelye) 

 

 
D11. Ha munkanélküli, hány hónapja az  ................hónapja 
D12. Mi az Ön jelenlegi/legutolsó foglalkozása, beosztása? ÍRD KI ÉS KÓDOLD IS! 
 
….….….….….….….….….….….….….….….….….….….….….….….….….….….….….….….…. 

HA ÖNÁLLÓ / VÁLLALKOZÓ  HA ALKALMAZOTT 
1 Gazdálkodó (mezőgazdaságban). 6. Felső vezető (oszt.vez.felett) 
2. Iparos 7. Középvezető (oszt.vez.) 
3. Kereskedő 8. Alsó vezető (oszt.vez. alatt) 
4. Szolgáltató 

Vezető 

9. Közvetlen termelésirányító (pl művezető) 
5. Szellemi szabadfoglalkozású 10. Diplomához kötött 
 

Szellemi 
11. Egyéb szellemi (diploma nélkül) 

 12. Szakmunkás 
 13. betanított munkás 
 14. Segédmunkás 
 

Fizikai 

15. Mezőgazdasági fizikai 
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D13. Munkahelye milyen ágazathoz tartozik/tartozott? 
1. Mezőgazdaság, vad-, erdő- halgazdálkodás 12. Oktatás 
2. Bányászat 13. Kultúra, szórakozás, sport 
3. Villamosenergia, gáz, gőz, vízellátás 14. Egészségügyi és szociális ellátás 
4. Építőipar 15. Ingatlanügyletek, bérbeadás 
5. Ipar (élelmiszer, könnyű és nehézipar, 
gépgyártás) 

16. Személy és vagyonvédelem (örző-védő 
tevékenység) 

6. Kis és nagykereskedelem 17. Közösségi szolgáltatások (szakszervezet, 
egyház, politika, köztisztaság) 

7. Vendéglátás 18. Javítási, szerelési szolgáltatások 
8. Szállítás, posta, távközlés 19. Személyi szolgáltatások(fodrász, fitness, mosás) 
9. Számítástechnika, kutatás, fejlesztés 
10. Pénzügyi tevékenység (bank, biztosítás) 
11. Közigazgatás, társadalombiztosítás 

20: egyéb, mégpedig: 

 
D14. Ha valamilyen okból elveszítené az állását, milyen könnyen tudna Ön megfelelő állást találni? 
1 - nagyon könnyen 2 – könnyen 3 - egy kicsit nehezen 4 - nagyon nehezen 
5 - nem hiszem, hogy megfelelő másik állást tudnék találni  
 
D15. Becslése szerint az Ön havi jövedelme 
1 – átlagalatti 2 – átlagos 3 - átlag feletti 
 
D16. A havi jövedelme alapján hová tartozik Ön, becslése szerint hogyan helyezné el önmagát egy egytől 
tízig terjedő skálán? 
 

Szegény 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 gazdag 
 
D17. Életformájukat tekintve Ön melyik társadalmi rétegbe sorolná magát? Kártya alapján. 
1. alsó osztály   2. munkásosztály 3. alsó középosztály  4. középosztály 
5. felső középosztály  6. felső osztály 
 
D18. Az Önök háztartásának jelenlegi anyagi helyzete az ország lakosainak többségéhez képest ... 
5. sokkal jobb  4. jobb  3. olyan mint a többségé  2. rosszabb  1. sokkal rosszabb 
 
D19. Hogyan változott az Önök háztartásának anyagi helyzete az elmúlt öt esztendőben? 
5. sokkal jobb lett 4. jobb lett 3. nem változott  2. rosszabb lett  1. sokkal rosszabb lett 
 
D20. Ha Ön minden jövedelmét összeadja, mennyi lehet mostanában a nettó havi jövedelme, amit 
hazahozott? 

..............................Ft/hó 
 
D21. És mennyi volt a család összes havi nettó jövedelme az elmúlt hónapban? 
 

..............................Ft/hó 
 
D22. Hányan élnek ebbõl a pénzbõl?............................................................... 
 
D23. Véleménye szerint egy olyan családnak, mint az Önöké, most havonta hány forintra lenne szüksége 
ahhoz, hogy megfelelő színvonalon megéljen? 
 
..............................Ft/hó 
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D24. Van-e Önöknek …. 
 

1. Van 2. Nincs 

1. – telefon 1 2 
2. – mobil telefon 1 2 
3. – automata mosógép 1 2 
4. – mosogatógép 1 2 
5. – mikrohullámú sütő 1 2 
6. – videomagnó 1 2 
7. - hifi-torony / CD lejátszó 1 2 
8. – teletextes, színes, távirányítós tv 1 2 
9. – személyi számítógép (PC) 1 2 
10. – internet csatlakozás 1 2 
11. – négy évnél fiatalabb autó 1 2 
12. – üdülőtelek, nyaraló, hétvégi ház 1 2 
13. – videokamera 1 2 
 
D25. Van-e Önnek lehetősége személyi számítógép használatára? 
1. Igen, van     2. Nincs -> FOLYTASSA A D28 KÉRDÉSSEL! 
 
D26. Ha igen, hol van alkalma/lehetősége személyi számítógép használatára? 
 
D27. Átlagosan mennyit használja a fentebb említett helyeken a számítógépet? 
D26. Hely D27. Átlagos használat 
1. otthon 1. naponta   2. Hetente többször  3. Hetente  4. Ritkábban 
2. munkahelyen 1. naponta   2. Hetente többször  3. Hetente  4. Ritkábban 
3. iskolában/kollégiumban 1. naponta   2. Hetente többször  3. Hetente  4. Ritkábban 
4. barátnál, ismerősnél  1. naponta   2. Hetente többször  3. Hetente  4. Ritkábban 
5. Egyéb helyen 1. naponta   2. Hetente többször  3. Hetente  4. Ritkábban 

 
D28. Ha nem rendelkezik otthon személyi számítógéppel tervezi-e, hogy még ebben az évben beszerez 
egyet? 
1. Igen     2. Nem 
 
D29.a. Szokott-e Ön Internetet használni? 
1. Igen    2. Nem -> FOLYTASSA A D32 KÉRDÉSSEL! 
 
D29.b.Van-e Önöknek saját Internet-előfizetése? 
1. Igen, van 2. Nincs, de a céges Internet előfizetést használhatom otthon 3. Nincs, de van olyan 
előfizetést, amit használhatok otthon 4. Nincs 
 
D30. Hol van lehetősége az internet használatára? TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES!! 
 
D31. Átlagosan mennyit használja az előbb említett helyeken az internetet? 
 
D30. Hely D31. Átlagos használat 
1. otthon 1. naponta   2. hetente többször  3. Hetente  4. Két hetente  5. Ritkábban 
2. munkahelyen 1. naponta   2. hetente többször  3. Hetente  4. Két hetente  5. Ritkábban 
3. iskolában / kollégiumban 1. naponta   2. hetente többször  3. Hetente  4. Két hetente  5. Ritkábban 
4. barátnál, ismerősnél 1. naponta   2. hetente többször  3. Hetente  4. Két hetente  5. Ritkábban 
5. Egyéb helyen 1. naponta   2. hetente többször  3. Hetente  4. Két hetente  5. Ritkábban 
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D32. Ha eddig Ön még nem használta az internet (e-mail stb.) nyújtotta lehetőségeket tervezi-e, hogy 
még ebben az évben valamilyen módon használni fogja? TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES!! 
1. Igen saját internet előfizetést vásárolok 
2. Igen, beiratkozom tanfolyamra, (az iskolában, főiskolán, egyetemen) oktatni fogják 
3. Igen, a munkahelyemen fogom használni 
4. Igen egyéb helyen és módon 
5. Nem 
 
D33 .Tagja volt-e Ön 1990 előtt az MSZMP-nek? 
1. igen  2. nem 
 
D34. Borúlátóan vagy derûlátóan vélekedik Ön az ország jövõjérõl? 
1. pesszimistán / borúlátóan  2. optimistán / derülátóan 
 
Köszönjük! Vége az interjúnak! 

KÖSZÖNJÜK PRECÍZ MUNKÁDAT!


